
法学部教授会議事要旨 

日 時 平成２６年９月１１日（木）１５時００分～１６時０１分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ６６名（定足数 ４１名） 

オブザーバー １名 

議     事 

  （協議事項） 

１．定足数について 

学部長から、教授１名及び准教授２名が長期海外渡航のため、法学部教授会規程第４条第２項第１

号により定足数から除外することについて説明があり、協議の結果、承認した。 

また、准教授１名が長期海外渡航から帰国したため、定足数に加えることについて提案があり、協

議の結果、承認した。 

２．学生の異動について 

教務委員会副委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

３．学部生の卒業の認定（平成２６年９月）について 

教務委員会副委員長から、平成２６年９月における学部生の卒業の認定について、資料に基づき説

明があり、協議の結果、承認した。 

４．平成２６年度授業科目の変更について 

教務委員会副委員長から、平成２６年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議

の結果、承認した。 

５．交換留学先大学で修得した授業科目の単位認定（平成２６年度第１学期）について 

     教務委員会副委員長から、交換留学先大学で修得した授業科目の単位認定（平成２６年度第１学期）

について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

  ６．法学部入試の実施体制について 

     学部長から、法学部入試の実施体制について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

７．マルチリンガル・エキスパート養成プログラムに関する申合せ（案）について 

     学部長から、マルチリンガル・エキスパート養成プログラムに関する申合せ（案）について、資料

に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

８．全学共通教育科目の新規開講科目（平成２７年度）について 

     教務委員会副委員長から、平成２７年度における全学共通教育科目の新規開講科目について、資料

に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

９．新たな学部私費外国人留学生受入制度による入試（指定校推薦）に係る学力基準等の推薦条件につい

て 

     教務委員会副委員長から、新たな学部私費外国人留学生受入制度による入試（指定校推薦）に係る

学力基準等の推薦条件について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１０．平成２６年度第２学期法学部科目等履修生の合否判定について 

     教務委員会副委員長から、平成２６年度第２学期における法学部科目等履修生の合否判定について、

資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１１．平成２６年度学部研究生の受入れについて 

     教務委員会副委員長から、平成２６年度における学部研究生の受入れについて、資料に基づき説明

があり、協議の結果、２名の受入れを承認した。 

（報告事項） 

１．法学部運営委員会（９月４日） 

学部長から、定期試験の追試験をこれまでどおり制限的に実施することを確認した旨、報告があっ

た。続いて、「世界適塾入試」（仮称）について、教務委員会が作成した法学部入試の配点案に対し修

正案を提示した旨、説明があった。 

２． 法学部合格者判定委員会（９月４日） 

学部長から、転部試験の合格判定について、報告があった。 



３．教務委員会（７月３１日、９月４日） 

教務委員会副委員長から、平成２６年度第１学期定期試験の追試験、平成２６年度第１学期法学部

授業科目に係る成績異議申し立て及び平成２６年度オープンキャンパスの実施状況について報告があ

った。 

  ４．法学部・法学研究科教育目標等検討ＷＧでの検討状況について 

担当教員から、法学部・法学研究科教育目標等検討ＷＧでの検討状況について、資料に基づき報告

があった。 

  ５．世界適塾入試実施に伴う一般後期日程試験停止に関しての要望について 

学部長から、世界適塾入試実施に伴う一般後期日程試験停止に関しての要望について、資料に基づ

き報告があった。 


